
JEGYZŐKÖNYV

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
2026. évi 2. SZ. ÜLÉSÉRŐL

Készült Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság 2026. február 
25-én 12:00 órakor a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal (Bu­
dapest VIII. Baross u. 63-67.) I. em. 116-os hivatalos helyiségében megtartott 2. számú ülésé­
ről.

Jelen vannak:
Palóczné dr. László Ildikó Gabriella elnök
Zsichla Katalin elnökhelyettes

A Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda (a továbbiak­
ban: OEVI vagy Választási Iroda) részéről:
dr. Urbán Kristóf OEVI tag
dr. Zakariás János OEVI tag
dr. Komoróczki Tünde OEVI tag
Pokomyi Viktória OEVI tag

Jegyzőkönyvvezető:
Jakus Erzsébet OEVI tag

Egyéb megjelentek: -

Távolmaradását bejelentette’.
Vajda Krisztiánné tag

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Megállapítja, hogy a Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság (a 
továbbiakban: Bizottság vagy OEVB) 3 tagja közül jelen van 2 fő, így a Bizottság határozatké­
pes. A Bizottság 2026. évi 2. ülését 12:04 órakor megnyitja. Az alábbi napirend elfogadását 
javasolja a Bizottság részére:

1. Döntés jelöltek nyilvántartásba vételéről
2. Kifogás elbírálása
3. Egyebek

Az OEVB 2 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet.

Napirend 1. pontja: Döntés jelöltek nyilvántartásba vételéről

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Megnyitja az 1. napirendi pontot, megadja a szót a Választási Iroda képviselőjének.

dr. Urbán Kristóf
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.
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A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 2 igen 0 nem 
szavazattal a következő 1/2026. (II. 25.) számú határozatot hozta:

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továb­
biakban. OEVB) az országgyűlési képviselők 2026. évi általános választásán Budapest 02. 
számú országgyűlési egyéni választókerületében Bódis Krisztát a Tisztelet és Szabadság 
Párt jelölő szervezet országgyűlési egyéni választókerületi képviselőjelöltjeként nyilván­
tartásba veszi.

A határozat ellen - jogszabálysértésre való hivatkozással - fellebbezésnek van helye, amelyről 
a Fővárosi Választási Bizottság dönt.

Fellebbezést az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet 
írásban nyújthat be.

A fellebbezést a Fővárosi Választási Bizottságnak kell címezni, de az OEVB-nél (1082 Buda­
pest VIII. kerület, Baross u. 63-67., email: valasztas@jozsefvaros.hu) kell előteijeszteni úgy, 
hogy az legkésőbb 2026. február 28-án (szombat) 16.00 óráig megérkezzen az OEVB-hez.

A fellebbezés illetékmentes.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelemnek a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a benyújtójának nevét, lak­
címét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem 
benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem 
rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát iga­
zoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a 
bírósági nyilvántartásba-vételi számát, vagy törzskönyvi számát, valamint papír alapon benyúj­
tott kérelem benyújtójának aláírását. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus 
levélcímét vagy postai értesítési címét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és elektronikus 
levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhoz­
hatók.

Indokolás

I.
[Tényállás]

Bódis Kriszta (lakcím: ), mint a Tisztelet és Szabadság Párt je­
lölő szervezet országgyűlési egyéni választókerületi képviselőjelöltje (a továbbiakban: képvi­
selőjelölt) 2026. február 16. napján az országgyűlési képviselők választásán a választási irodák 
hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási eredmény or­
szágosan összesített adatai körének megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal 
választásokkal összefüggő informatikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a 
választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 12/2025. (IX. 15.) IM rendelet (a 
továbbiakban: IM rendelet) 9. melléklete szerinti A1 „Ajánlóív igénylése országgyűlési válasz­
táson” elnevezésű formanyomtatvány benyújtásával az országgyűlési képviselők 2026. évi 
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általános választásán a Budapest 02. számú országgyűlési egyéni választókerületében egyéni 
képviselőielöltkénti indulását bejelentette.

A képviselőjelölt az ajánlóív igénylésekor az IM rendelet 9. melléklete szerinti A1 ..Ajánlóív 
igénylése országgyűlési választáson” elnevezésű nyomtatványon nyilatkozott arról, hogy nincs 
olyan tisztsége, amely összeférhetetlen a képviselői megbízatással, illetve megválasztása esetén 
a képviselői megbízatással összeférhetetlen tisztségéről lemond, továbbá nyilatkozott a párttá­
mogatás esetleges visszafizetéséről valamint arról, hogy külföldi támogatást vagy ebből szár­
mazó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használ fel.
2026. február 21. napján képviselőjelölt nyilvántartásba vételét kezdeményezte a nevére kiállí­
tott 120 db ajánlóív leadásával.

A Nemzeti Választási Bizottság a 27/2026. számú határozatával Tisztelet és Szabadság Pártot, 
mint jelölőszervezetet nyilvántartásba vette.

II.
[Az OEVB döntése és jogi indokai]

A Ve. 252. § (1) bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni 
választókerületi jelöltet az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság veszi nyil­
vántartásba.

Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §-a alapján az 
egyéni választókerületben a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása szükséges.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelőjelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda (a továbbiak­
ban: Választási Iroda) ajelölt adatait és választójogát ellenőrizte, valamint a benyújtott ajánló- 
ívek közül 72 ajánlóív tételes ellenőrzése során 514 érvényes, 52 érvénytelen ajánlást rögzített. 
Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a törvényben meghatározott mér­
téket (500 érvényes ajánlás) meghaladta, ezért a Választási Iroda az ajánlások további ellenőr­
zését nem folytatta. A Választási Iroda az ajánlóív ellenőrzése során annak adattartalmát a köz­
ponti névjegyzék és a szavazókörök és választókerületek nyilvántartása alapján a választási in­
formatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiteijedt a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában és 126. §-ában 
foglalt követelményekre az IM rendelet 13. § 12. pontjában foglaltak figyelembevételével.

Az OEVB ellenőrizte az országgyűlési képviselőjelölti bejelentés formai és tartalmi elemeit és 
megállapította, hogy a bejelentőlap hiánytalanul kitöltésre került a hatályos jogszabályokban 
foglaltaknak megfelelően, a képviselőjelölt választójoggal rendelkezik.

Az OEVB megvizsgálta a Választási Iroda által ellenőrzött ajánlóívek adattartalmát, illetve, 
hogy a Választási Iroda által rögzített, a jogszabályi követelményeknek megfelelő érvényes 
ajánlások száma eléri-e a törvényben megkövetelt határt, ezek közül legalább 500 ajánlás érvé­
nyes-e. Az OEVB 566 ajánlás megvizsgálását követően megállapította, hogy azok közül 514 
ajánlás érvényes, 52 ajánlás érvénytelen, ebből 27 db formai hibás, 2 db többszörös ajánlás, 
valamint 23 db egyéb okból nem felel meg a Ve-ben foglalt követelményeknek.

Az OEVB megállapítja, hogy ajelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, a jelöltet 
a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba vette.
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§-aiban, 297. § (2) bekezdésében foglaltakon ala-

Palóczné dr. Gabriella
. számú Or^ggyűlési Választókerületi

Az OEVB a későbbiekben dönt, arról, hogy a képviselőjelölt részére kiadott ajánlóívek hiány­
talanul leadásra kerültek-e, indokolt-e bírság kiszabása.

III.
[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések]

Az OEVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés c) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 122. §-ában, 124-127. §- 
ában, 132. §-ában, 133. § (1) bekezdésében, 252. §-ban, az országgyűlési képviselők választá­
sáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 5-6. §-ában, az IM rendelet 13. § 12. pontjában, 22. §-ában 
és 9. mellékletében foglaltakban, a jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. 
§ (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. 
pul.

Budapest, 2026. február 25.

Budapest

Kisebbségi vélemény: nem volt

dr. Urbán Kristóf
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek. Tájékoztatja a Bi­
zottságot, hogy 2026. február 25. napján 10:00 órakor a Tisztelet és Szabadság Párt képviselője 
meg akarta tekinteni dr. Ferencz Orsolya, választópolgárok által aláírt ajánlóíveit. Erre, elmon­
dása szerint azért van szükség, mert az ország különböző részeiről olyan jelentéseket kaptak, 
hogy a Fidesz Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt ajánlóívei fény­
másolatok lehetnek. Az OEVI nem biztosította a betekintési jogot, ugyanakkor az OEVI tagjai 
a jelzésre tekintettel újra áttekintették az ajánlóíveket, fénymásolatra utaló nyomot nem találtak.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 2 igen 0 nem 
szavazattal a következő 2/2026. (II. 25.) számú határozatot hozta:

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továb­
biakban: OEVB) az országgyűlési képviselők 2026. évi általános választásán Budapest 02. 
számú országgyűlési egyéni választókerületében dr. Ferencz Orsolya Ildikót - a szavazó­
lapon dr. Ferencz Orsolya névvel történő feltüntetéssel - a Fidesz Magyar Polgári Szövet­
ség és a Keresztény demokrata Néppárt jelölő szervezetek közös országgyűlési egyéni vá­
lasztókerületi képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen - jogszabálysértésre való hivatkozással - fellebbezésnek van helye, amelyről 
a Fővárosi Választási Bizottság dönt.

Fellebbezést az ügyben érintett természetes és jogi személyjogi személyiség nélküli szervezet 
írásban nyújthat be.
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A fellebbezést a Fővárosi Választási Bizottságnak kell címezni, de az OEVB-nél (1082 Buda­
pest VIII. kerület, Baross u. 63-67., email: valasztas@iozsefvaros.hu) kell előterjeszteni úgy, 
hogy az legkésőbb 2026. február 28-án (szombat) 16.00 óráig megérkezzen az OEVB-hez.

A fellebbezés illetékmentes.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelemnek a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a benyújtójának nevét, lak­
címét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem 
benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem 
rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát iga­
zoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a 
bírósági nyilvántartásba-vételi számát, vagy törzskönyvi számát, valamint papír alapon benyúj­
tott kérelem benyújtójának aláírását. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus 
levélcímét vagy postai értesítési címét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és elektronikus 
levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhoz­
hatók.

Indokolás

I.
[Tényállás]

Dr. Ferencz Orsolya Ildikó (lakcím: ), mint a Fidesz Magyar
Polgári Szövetség jelölő szervezet és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet közös 
országgyűlési egyéni választókerületi képviselőjelöltje (a továbbiakban: képviselőjelölt) 2026. 
február 17. napján az országgyűlési képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tar­
tozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan össze­
sített adatai körének megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal 
összefüggő informatikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a választási eljá­
rásban használandó nyomtatványokról szóló 12/2025. (IX. 15.) IM rendelet (a továbbiakban: 
IM rendelet) 9. melléklete szerinti A1 „Ajánlóív igénylése országgyűlési választáson” elneve­
zésű formanyomtatvány benyújtásával az országgyűlési képviselők 2026. évi általános válasz­
tásán a Budapest 02. számú országgyűlési egyéni választókerületében egyéni képviselőjelölt- 
kénti indulását bejelentette. A képviselőjelölt nyilatkozott, hogy a szavazólapon, az ajánlóíve­
ken és a választások hivatalos honlapján csak az első utóneve legyen feltüntetve.

A képviselőjelölt az ajánlóív igénylésekor az IM rendelet 9. melléklete szerinti A1 „Ajánlóív 
igénylése országgyűlési választáson” elnevezésű nyomtatványon nyilatkozott arról, hogy nincs 
olyan tisztsége, amely összeférhetetlen a képviselői megbízatással, illetve megválasztása esetén 
a képviselői megbízatással összeférhetetlen tisztségéről lemond, továbbá nyilatkozott a pártá­
mogatás esetleges visszafizetéséről valamint arról, hogy külföldi támogatást vagy ebből szár­
mazó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használ fel.

2026. február 21. napján képviselőjelölt megbízottja nyilvántartásba vételét kezdeményezte a 
nevére kiállított 250 db ajánlóív leadásával.

A Nemzeti Választási Bizottság a 21/2026. számú határozatával a Fidesz Magyar Polgári Szö­
vetséget és a 22/2026. számú határozatával a Kereszténydemokrata Néppártot, mint jelölőszer­
vezeteket nyilvántartásba vette.

II.
[Az OEVB döntése és jogi indokai]
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A Ve. 252. § (1) bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni 
választókerületi jelöltet az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság veszi nyil­
vántartásba.

Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §-a alapján az 
egyéni választókerületben a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása szükséges.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelőjelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda (a továbbiak­
ban: Választási Iroda) ajelölt adatait és választójogát ellenőrizte, valamint a benyújtott 78 aján­
lóív tételes ellenőrzése során 524 érvényes, 64 érvénytelen ajánlást rögzített. Tekintettel arra, 
hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a törvényben meghatározott mértéket (500 érvé­
nyes ajánlás) meghaladta, ezért a Választási Iroda az ajánlások további ellenőrzését nem foly­
tatta. A Választási Iroda az ajánlóív ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegy­
zék és a szavazókörök és választókerületek nyilvántartása alapján a választási informatikai 
rendszerben ellenőrizte, - továbbá megvizsgálta, hogy az ajánlóívek esetlegesen fénymásolásra 
kerültek-e, de erre utaló jelet nem találtak - mely kiteijedt a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában és 
126. §-ában foglalt követelményekre az IM rendelet 13. § 12. pontjában foglaltak figyelembe­
vételével.

Az OEVB ellenőrizte az országgyűlési képviselőjelölti bejelentés formai és tartalmi elemeit és 
megállapította, hogy a bejelentőlap hiánytalanul kitöltésre került a hatályos jogszabályokban 
foglaltaknak megfelelően, a képviselőjelölt választójoggal rendelkezik.

Az OEVB megvizsgálta a Választási Iroda által ellenőrzött ajánlóívek adattartalmát, illetve 
hogy a Választási Iroda által rögzített, a jogszabályi követelményeknek megfelelő érvényes 
ajánlások száma eléri-e a törvényben megkövetelt határt, ezek közül legalább 500 ajánlás érvé­
nyes-e. Az OEVB 588 ajánlás megvizsgálását követően megállapította, hogy azok közül 524 
ajánlás érvényes, 64 ajánlás érvénytelen, ebből 33 formai hibás, 0 többszörös ajánlás, 31 egyéb 
okból nem felel meg a Ve.-ben foglalt követelményeknek.

Az OEVB megállapítja, hogy ajelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, a jelöltet 
a rendelkező részben foglaltak szerint nyilvántartásba vette.
Az OEVB a későbbiekben dönt, arról, hogy a képviselőjelölt részére kiadott ajánlóívek hiány­
talanul leadásra kerültek-e, indokolt-e bírság kiszabása.

III.
[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések]

Az OEVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés c) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 122. §-ában, 124-127. §- 
ában, 132. §-ában, 133. § (1) bekezdésében, 252. §-ban, az országgyűlési képviselők választá­
sáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 5-6. §-ában, az IM rendelet 13. § 12. pontjában, 22. §-ában 
és 9. mellékletében foglaltakban, a jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. 
§ (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §-aiban, 297. § (2) bekezdésében foglaltakon ala­
pul.

Budapest, 2026. február 25. -----
Palóczné dr. LászlókJldikótíabriellii

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyeli Választókerületi 
Választási Bizotr^^lnöl^^/
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Ph
Kisebbségi vélemény: nem volt

Napirend 2. pontja: Kifogás elbírálása

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök a napirendet megnyitja, megadja a szót a Választási 
Iroda képviselőjének.

dr. Urbán Kristóf
Tájékoztatja a bizottságot, hogy kifogás érkezett. Az anonimizált kifogás 2026. február 23. nap­
ján valamennyi tag részére e-mailen megküldésre került.
Ismerteti a kifogást.

Az OEVI megvizsgálta a kifogással szemben támasztott törvényi követelményeket és megálla­
pította, hogy a kifogás nem tartalmazza teljes körűen a jogszabály által előírt kötelező tartalmi 
elemeket, ezért a Ve. alapján érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozatot.

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 3/2026. (II. 
25.) számon 2 igen, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továb­
biakban: OEVB) N T (lakcíme: a kifogás nem tartalmazza; személyi azonosítója: 
a kifogás nem tartalmazza; a továbbiakban: Kifogástevő) 2026. február 20. napján be­
nyújtott kifogását érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

A határozat ellen - jogszabálysértésre való hivatkozással - fellebbezésnek van helye, amelyről 
a Nemzeti Választási Bizottság dönt.

Fellebbezést az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szerve­
zet írásban nyújthat be.

A fellebbezést a Nemzeti Választási Bizottságnak kell címezni, de az OEVB-nél (1082 Buda­
pest VIII. kerület, Baross u. 63-67., email: valasztas@jozsefvaros.hu) kell előterjeszteni úgy, 
hogy az legkésőbb 2026. február 28-án (szombat) 16.00 óráig megérkezzen az OEVB-hez.

A fellebbezés illetékmentes.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a benyújtójának nevét, lak­
címét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem 
benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem 
rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát iga­
zoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a 
bírósági nyilvántartásba-vételi számát, vagy törzskönyvi számát, valamint papír alapon benyúj­
tott kérelem benyújtójának aláírását. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus 
levélcímét vagy postai értesítési címét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és elektronikus 
levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhoz­
hatók.

Indokolás
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I.
[A kifogás tartalma]

A Kifogástevő 2026. február 20-án elektronikus levélben kifogást nyújtott be a Budapest Fő­
város IX. kerületi Helyi Választási Bizottság részére, amely a kifogást áttette az OEVB-hez.

Kifogástevő elmondása szerint a kifogás benyújtásának napján a Petőfi időn, valamint a Ferenc 
körút és a Mester utca kereszteződésében a Mi Hazánk jelölő szervezetet népszerűsítő plakátok 
kerültek kihelyezésre, ami arra tekintettel jogellenes, hogy választási plakátot csak a választást 
megelőző ötvenedik naptól - 2026. február 21-től - lehet kihelyezni. Kifogásához fényképeket 
csatolt bizonyítékként. Kifogásttevő kérte az eset kivizsgálását.

II.
[Az OEVB döntése és jogi indokai]

Az OEVB mindenekelőtt rögzíti, hogy Kifogástevő beadványát kifogásként van lehetősége 
megvizsgálni, emiatt az OEVB a beadványt kifogásnak minősítette.

A Ve. 215. § c) pontja alapján a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha nem tar­
talmazza a Ve. 212. § (2) bekezdésében foglaltakat. A kifogás nem tartalmazza a Ve. 212. § (2) 
bekezdés a), c) és d) pontjában foglaltakat, vagyis a jogszabálysértés megjelölését, valamint a 
kifogás benyújtójának lakcímét és személyi azonosítóját.

A fentiekre tekintettel az OEVB a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Az OEVB felhívja a Kifogástevő figyelmét arra, hogy a Nemzeti Választási Iroda a kifogás 
benyújtását elősegítő mintadokumentumot és tájékoztatót készített, amely elérhető 
a https://www.valasztas.hu/kifogas címen.

III.
[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések]

Az OEVB hatásköre és határozata a Ve. 44. § (1) bekezdésén, 45. § (1 )-(3) bekezdésén, 46. §- 
án, 208. §-án, 212. §-án, 214. § (1) bekezdésén, 215. § c) pontján, 245. § (1) bekezdés c) pont­
ján, 297. § (1) bekezdés b) pontján, a jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 
10. § (3) bekezdésén, 221. §-án, a 223-225. §-ain alapul. /

Budapest, 2026. február 25.

Kisebbségi vélemény: nem volt

Napirendi 3. pontja: Egyebek
A OEVB következő ülésének tervezett időpontja: 2026. február 27. (péntek) 12:00 óra.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén 12:28 órakor az ülést berekeszti.
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Jakus Erzsébet
OÉVI tag - jegyzőkönyvvezető

Határozatok nyilvánosságra hozatala:

Helyben szokásos módon honlapon történő megjelentetés:
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